

中央纪委连续第三周宣布调查省部级高官

广西政协副主席李达球涉严重违纪



据新华网报道 记者从中央纪委获悉,广西自治区政协副主席、区总工会主席李达球涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

继6月23日宣布调查四川省原副省长郭永祥、6月30日宣布调查内蒙古自治区党委统战部部长王素毅后,中央纪委7月6日宣布:广西壮族自治区政协副主席、区总工会主席李达球因涉嫌严重违纪,目前正接受组织

调查。

李达球,男,汉族,1953年10月生,广西昭平人,1973年10月加入中国共产党,1974年10月参加工作,中央党校函授学院本科班经济管理专业毕业,中央党校大学学历,副研究员。现任广西壮族自治区党委委员,政协第十一届广西壮族自治区委员会副主席、党组成员,广西壮族自治区总工会主席。

吉林省副省长及长春市长因德惠火灾被记大过

星报综合报道 近日,国务院对吉林长春宝源丰禽业有限公司特别重大火灾爆炸事故、吉煤集团通化矿业公司八宝煤业公司特别重大瓦斯爆炸事故调查处理报告作出批复,同意对涉嫌犯罪的35名责任人移送司法机关依法追究法律责任,对其他73名责任人分别给予纪律处分。

国务院对吉林德惠火灾事故作出处理:给予吉林省副省长兼公安厅厅长黄关春,长春市委副书记、市长姜治莹(副省级),省公安消防总队总队长李树田记大过处分;长春副市长李祥降级、党内严重警告处分;德惠市委书记张德祥撤职,市长刘长春撤职、撤销党内职务处分。

内地新认定10位南京大屠杀幸存者

在世者已不足200人

据新华社电 6日上午,89岁的岑洪桂老人获得了侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆颁发的南京大屠杀幸存者证书。

“那是永远都无法抚平的伤痛,真是一场噩梦。”回忆起往事,岑洪桂的眼泪在眼圈中打转,“弟弟被日军烧死,我被日军推入火中,腿被烧伤,后侥幸逃脱。”

当天上午,与岑洪桂一起获得纪念馆颁发证书的还有9位老人,他们中年龄最小的76岁,年龄最大的已92岁。(10

人名单:金秀芳,女,92岁;岑洪桂,男,89岁;岑洪兰,女,79岁;祝四孜,女,93岁;易翠兰,女,90岁;徐家庆,男,88岁;巫吉英,女,88岁;阮定东,男,76岁;黄桂兰,女,89岁;马秀荷,女,86岁)

岑洪桂告诉记者,被正式认定为南京大屠杀幸存者是一份责任,他要将自己亲身经历的那段惨痛的历史告诉更多人。

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山表示,随着时间的推移,不少幸存者离开人世,目前在世的不到200人,平均年龄超过80岁,大多数人都年老多病。为此,近年来,纪念馆与幸存者援助协会主动发掘南京大屠杀幸存者的相关信息与线索。

南京大屠杀幸存者援助协会会长张伯兴表示,协会今后进一步做好征集幸存者线索、抢救性保护幸存者资料及发挥幸存者特殊历史证人的教育作用等工作,从而为历史留下更多珍贵的证言与史料。

蒋介石生前佩戴勋章 拍出港币720万

据中新社电 一枚蒋介石生前佩戴的“青天白日勋章”,6日在香港一项拍卖会上以港币720万元(约新台币2736万元)成交。

这次拍卖由斯宾克拍卖行举行,同时拍卖的还有大量中国邮票。

拍卖于昨日上午11时开始,这枚“特壹”勋章被列为首项拍卖品,也是全场最昂贵的。

这枚勋章以港币500万元起价,拍卖官宣布拍卖后,在场有一位买家与海外电话买家进行竞价,最后由海外买家以上述价钱成功投得。



“特壹”勋章于去年8月首次在港拍卖,却因为真伪问题流拍。当时协助斯宾克鉴定勋章真伪的专家祝康明说,勋章是真品。

祝康明表示,“青天白日勋章”有209枚,这枚是唯一一枚背后刻有“特壹”字样,其余“青天白日勋章”都有编号。

江苏规定欠缴水电费超半年者 禁止报考公务员

记者5日从江苏省政府召开的新闻发布会上获悉,该省已出台社会法人和自然人失信惩戒试行办法,江苏的个人信用库和企业信用库已经进入“边建边用”状态。

《江苏省自然人失信惩戒办法(试行)》中规定,只要在江苏连续居住满一年以上的个人,他的失信信息都将被录入个人信用库。拖欠公用事业缴费、交通违法、实施家庭暴力及不履行赡养抚养义务、行贿受贿、制假售假等等行为都属于失信行为。

以拖欠公用事业缴费的失信行为为例,拖欠2个月不缴水电费属于一般失信行为,将被诚信约谈;若欠缴2个月以上6个月以下,则属于较严重失信行为,个人在3年内将禁止报考公务员或者行政事业性岗位工作人员,暂停或者减少相关社会福利、补贴和政府优惠政策支持;而欠缴时间达半年以上的,面临更严重的惩戒,包括禁止报考公务员、撤销相关荣誉称号,限制贷款等。 据《扬子晚报》

苏州一拒拆小楼被别墅包围 进出家门只能走“水路”

在苏州市吴江区城南一新建别墅小区内,一当地居民房屋被周围别墅区包围,而该住户唯一的进出道路也被开发商切断,每次进出家门,只能走“水路”,趟过一条河。

小楼户主庄龙弟说,他们原是吴江区松陵镇庞扬村10组的村民。2006年,村里通知他们要拆迁,将土地拍卖给开发商开发房产。但后来因在拆迁和赔偿问题上有异议,他就没有签拆迁同意书。目前,他和父母、侄子,一起生活在这里。“以前,小区还没平整和建围墙前,我们还可以通过小区自由出行。可后来开发商建了围墙,又在我家附近挖了小河,围起彩钢板后,我们就没法出行了。” 据《中国青年报》

网曝黑龙江61名赴俄民工遭到虐待

困守深山向国内求救

5日,一则“赴俄打工者逃进深山”的求救网帖在互联网上飞速流传,图文并茂地叙述了黑龙江省绥化市60余名农民到俄罗斯打工遭遇“缺衣少食、棍棒相加”的不公对待,并逃入深山两天两夜紧急向国内求救一事。记者随后与绥化当地相关部门核实确认,确有61名绥化农民在俄罗斯困守深山境遇堪忧,但具体原因尚在调查中。

“200名绥化赴俄农民工遭虐待”网帖在多家网站上迅速传播,而随后网友上传的“被困人员”照片更是让很多人

揪心不已。图片显示,在密林中,众多农民工身穿羽绒服席地而坐,吃住都在泥土地上,夜幕降临,在低温的山里,人们聚拢在一起取暖,其中不乏中年男子和妇女。

为核实此事,记者5日上午先后与绥化市政府、绥化市信访局、绥化市北林区西长发镇政府、黑河市委宣传部、黑河市公安局取得联系,但都未得到准确消息。下午记者再次与西长发镇负责信访工作的副镇长马庆龙取得联系,最终确定“确有当地村民被困俄罗斯”。

电话中,正忙于做村民安抚工作的马副镇长向记者介绍了事件始末:5日上午,陆续有村民找镇政府反映情况,镇里开始组织人员入户调查,同时向上级部门汇报,绥化市主管领导、北林区区长以及西长发镇党委书记奔赴俄罗斯协调解决此事。据马副镇长介绍,有家属与山里的亲人取得联系得知,现在还有粮食储备,当地中方一位栗(音)警官一直在与山中被困人员沟通。“我们也在积极协调解决此事。”马副镇长说。 据《新晚报》

广西贺江铊超标2倍现死鱼 广东封开停止取水

据中新社电 广西官方6日晚间回应广西贺州市贺江水污染事件,称贺州市(贺江上游)与广东省(贺江下游)交界断面扶隆监测点水质铊超标1.9倍,铊超标2.14倍。

广东省封开县政府6日14时发布消息:6日上午6时许,广西贺江上游监测出有害物质,贺江广东封开南丰段出现鱼类死亡现象。县政府已向贺江、西江沿线下游民众和自来水厂发出紧急通知,要求停止饮用贺江受污染水源,不要食用贺江鱼类等水产品。

贺江是西江的主要支流之一,从广西流入广东,在封开县城注入西江。